Clase 14 macro

1. SOLUCIÓN DE EJERCICIO 1 Y 3 DE PARCIAL EN CLASE.

2. 6.4. LA RESTRICCIÓN PRESUPUESTAL DE UN PAÍS

a. Derivación de (1)

b. Caso sencillo: sin Inversión

c. Otras 2 formas de expresar la Restricción presupuetaria

i. BC

ii. CC

d. La Restricción Presupuestaria Intertemporal en varios períodos

i. Suponiendo un T final, lo mismo en los 3 casos.

ii. No suponiendo un T final

1. B*o

iii. En términos de TNR

3. (6.5) LIMITACIÓN A LA CONTRATACIÓN Y CONCESIÓN DE PRÉSTAMOS

a. Controles sobre los flujos internacionales de capitales

i. r no arbitra (grafico)

ii. los shocks no afectan el CC sino a rd

1. ejemplo sequía

iii. por qué desearía un país poner controles

1. tasa Tobin – costo para el trabajo

2. en economías abiertas medidas para S no afectan I

b. Efectos de un país grande sobre rw

i. Efecto de disminución de S en EEUU sobre rw

c. Problemas relativos al riesgo y al enforcement de los contratos

i. Conclusión: los desplazamientos en S e I afectan a la vez  a rd y a CC

